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У 2019 році виповнюється 150 років від дня народження професора 
Камілла Гавриловича Шіндлера (1869-1940) -  видатного вченого в галузі 
сільськогосподарської механіки, засновника випробувань землеробських 
машин і знарядь в Україні та Європі.

Творча спадщина професора К.Г. Шіндлера налічує понад 26 наукових 
праць, серед яких необхідно відмітити монографію "Теория и конструкция 
пахотных орудий" та атлас "Политипажи, эскизы и чертежи машин-орудий 
современного сельского хозяйства", що містив 2420 рисунків і 56 таблиць і 
тривалий час використовувався в навчальному процесі.

К.Г. Шіндлером була започаткована перша в Україні і в Європі станція 
випробувань землеробських машин і знарядь при Київському політехнічному 
інституті, науково обґрунтовані її функції, які не втратили актуальності і до 
цього часу. Випробувальна станція стала провідним центром по створенню й 
уточненню теорії землеробських машин і знарядь і майже 10 років була єдиною 
діючою станцією в країні. Він вдало поєднав основну діяльність 
випробувальної станції з навчальним процесом, започаткувавши Київську 
школу підготовки спеціалістів вищої кваліфікації.

Професор К.Г. Шіндлер запропонував систему перепідготовки кадрів для 
мережі випробувальних станцій шляхом створення спеціальних інститутів для 
осіб, що мають вищу інженерну або сільськогосподарську освіту, що виявилося 
фундаментом організації сучасних курсів, факультетів чи інститутів 
підвищення кваліфікації кадрів.

К.Г. Шіндлер теоретично обгрунтував, поєднавши інженерний та 
агрономічний напрями досліджень, доцільність створення й використання 
різноманітних конструкцій плуга відповідно до грунтово-кліматичних умов та 
вніс значний вклад в теорію деформації грунту полицею корпуса плуга.

Першим в Україні розпочав читати курс з сільськогосподарського 
машинобудування, який в подальшому збагатився теоретичними розробками 
послідовників вченого і використовується при підготовці творців 
сільськогосподарської техніки.

Започаткував тісний зв'язок між дослідником, виробником і споживачем, 
впроваджуючи у виробництво результати аналізу даних випробування 
сільськогосподарської техніки та власні конструкторські розробки: прилади та 
устаткування, що виготовлялися в майстернях КПІ і використовувалися 
дослідними станціями та навчальними закладами; плуг з культурною 
поверхнею полиці, який виготовлявся товариством "Работник" на

115



3[)ірнііі{тел доповідей X IX  ̂ Міжнародної конференції наукдво-шдагогічнги^працівнищв, н ау і{ов и \ сп і еро Сітни ще та

Олександрійському заводі; оригінальну полицю до "колоністських" плугів та 
"панцерну" полицю до "новоросійських" плугів, пристрій для регулювання 
глибини оранки, що вироблялися відповідно Брянським і Коломенським 
паравозобудівними заводами.

В результаті проведеного нами дослідження встановлено, що професор 
К.Г. Шіндлер був видатним вченим у галузях сільськогосподарської механіки 
та випробувань землеробських машин і знарядь в Україні та Європі.
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